



“我招谁惹谁了，她们喜欢你关我什么事？说我扮猪吃老虎，当初是谁缠着我要结拜兄弟的？再说了，我有那么胖吗？说我是猪！”小好越说越气，可大好却在一旁听得美滋滋的。

爱周刊记者 马玲

# 将错就错 友情爱情升级战

## 名字结缘 成兄弟

新生报到的时候，老师念名字办理入学登记，听到叫徐好的时候，一男一女两个同学都站了起来。老师看了看都是头短发的两个人，“这两位男同学，你们同名同姓呀？”其中一个叫徐好的有点不好意思，“老师，我是女生……”

为了在校期间便于区分，同学们分别以“徐大好”（男）和“徐小好”（女）来叫他们。

大好特别喜欢逗小好，在路上碰到小好，直接拍小好的脑袋：“兄弟，干吗呢？”小好从小就比较男孩子气，穿衣打扮也一直走的是中性路线，可她就是不喜欢总被大好“欺负”。有一次，小好被弄急了，“你是再敢碰我的脑袋一下，试试！”大好有些挑衅地问道，“干吗，想武斗？自家兄弟，有啥好比的！”小好气得直跳脚，可是无奈身高不争气，看看自己这只有1米55的个头，再看看大好那一米八几的身高，小好也只能扔一句，“好女不跟男斗！”

两人后来能走到一块成为朋友，还因为一次食堂事件。有一回去食堂吃饭，小好不小心把前面同学手中的饭菜给碰洒了，小好不停地赔不是，但那同学就是得理不饶人地朝小好嚷嚷，就在小好不知所措的时候，大好不知道从哪里突然冒了出来，“哪个欺负我兄弟呢？不就是饭嘛，多大事啊！”小好突然觉得有个大好这样的哥哥也挺好的，至少有人可以保护自己。一不做二不休，两人干脆拜了兄弟。

## 兄弟情缘 福利多

大好个高，人帅，又弹得一手好吉他，在学校里属于风云人物，有很多女生爱慕他。以前只要哪个女生靠近他，定会成为一票女生的眼中钉，但小好是例外。

小好虽然也是女生，可是因为她个子小，又是一副中性打扮，在很多女生看来

如果你们是甜蜜爱人，如果你们是即将携手的一对，欢迎通过QQ：21258115或mling5@163.com来韶韶，来当选我们故事里的男女主角吧。

## 相隔两地爱情不减分

朱燕（化名）说，她和她老公是南大的同学，但是毕业后她在南京工作，而他则在合肥的一家事业单位上班，两个人分居两地，平均一周见一次面。“结婚后，很多人都劝我们争取调到一块儿工作，但我们却不这么想，不仅仅是因为现在调动难，各自的工作和福利待遇都不错，换工作势必损失大，更重要的是我们尝到了两地分居的甜头。”在朱燕眼里，夫妻两地分居会有各自的空间，周一到周五想干吗就干吗，而且两人口味不同，他是湖南人喜欢吃辣，而她不喜欢吃，她喜欢吃甜食，他又不喜欢，那平时就可以烧自己爱吃的東西，到了周末，就煮两个人都爱吃的饭菜，皆大欢喜。

“我觉得每天都面对面，也没什么新鲜感，甚至互相牵手就像左手摸右手那样。”朱燕认为，“距离产生美”有一定的道理，因为有了分别，才有了思念，才会期待相聚。“两地分居使我觉得每天都在谈恋爱，要是想他了，上网、打电话都行，而且我发现短信有一个好处，就是平时不敢说出口的肉麻的话都可以说出来。”

**★点评：**绝大部分都说两地分居是婚姻的杀手，但是在如今工作压力大、社会竞争激烈的今天，两地分居经常出现，就看婚姻当事人如何看待了，毕竟“距离产生美”也是有一定道理的。



漫画 俞晓翔

老公：徐大好，  
29岁，职员  
老婆：徐小好，  
29岁，职员

实在是构不成什么威胁，再加上大好又天天喊小好兄弟，所以小好反而变得讨喜，成了一众仰慕者争相讨好的对象。经常有女孩约小好吃饭送小好礼物什么的，俗话说吃人家嘴短，拿人家手短，刚开始小好还蛮热心的，像个媒婆似的拿着热乎乎的情书去给大好看，可每次都被大好打回来，不是这个不行就是那个不好，弄得小好很沮丧。有一次小好烦了，就直接问大好到底喜欢什么类型的，大好说你自己都没主儿还给我当感情顾问呢！

这话戳到小好的痛处了，以前上高中的时候她还收到过几封情书，可那时忙着学习没时间谈恋爱。没想到进了大学，自从跟大好成了兄弟，几乎没人把她当女生看了，情书更不要提。眼瞅着同宿舍的姑娘们一个个名花有主，不是收到花儿就是收到毛绒玩具什么的，独有小好还是孤身一人，她觉得这些都是给大好害的。这边正想着呢，大好来敲小好宿舍窗户，乐呵呵地递给她一个袋子，打开一看是各种包装的名牌巧克力。经受不住诱惑的小好也顾不上矜持了，一边往嘴里塞巧克力一边不忘调侃两句，“要是给那些MM们知道她们的爱心都送到我嘴里来了，会不会想杀我啊？”

## 兄弟升级 你敢吗

第二天，大好给小好送巧克力这件事儿就被传出去了，关于大好小好的八卦在系里传了个满天飞。那些送给大好情人节礼物的女生更是恨小好恨得牙痒痒，一时之间，小好成了众矢之的。

小好没想到吃一巧克力还真吃出来一场风暴。“我招谁惹谁了，她们喜欢你关我什么事呀？说我居心叵测，扮猪吃老虎，当初是谁缠着我要当兄弟的？再说了，我有那么胖吗？”小好冲着大好一顿乱吼，大好有些幸灾乐祸。大好说，“我兄弟这么瘦怎

么能是猪呢？就算是猪，那也是我，绝对不是你！”“你意思是我是老虎？”小好生气去追打大好，一不留神脚崴到了路边的沟里，骨折了。

小好住院之后，大好去医院看她。看到大好手里的百合，小好的心里又惊又喜，因为之前有一次经过花店，小好看着白色的百合花跟大好说，将来她要是喜欢哪个男孩子，就给他送百合，因为百合花的花语是你敢爱我吗？大好笑嘻嘻地摸小好的头，问你敢吗？小好突然有些不知所措。

## 爱情试用 等转正

虽然没有挑明，但是小好清楚他们的关系不再是兄弟了。大好说为了不乘人之危，就把两人的关系定位在爱情试用期，合则升级转正，不合则继续保持兄弟关系。小好觉得反正也这样了，那就将错就错吧！

话说伤筋动骨一百天，进入试用期后，小好觉得大好就是上天送给自己的礼物，每天甜蜜得不行，也不管别人的闲言碎语了，反正自己开心就成了。拆石膏那天，大好一本正经地说：“从咱俩当兄弟那天起，我就一直这样保护你，风里来雨里去的，也没因为刮风下雨请过假，包括你成为‘残疾人’的这段时间，我也做到了对你不离不弃。不知道领导你是否觉得我能转正……”大好还没说完，小好就乐翻了。

就这样，大好顺利地通过了试用期，由兄弟升级为爱人。等后来铁板钉钉了，小好才明白过来，原来，扮猪吃老虎也挺好的！（文中人物皆为化名）



南京一周婚姻状况统计：本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解。

## 去谁家过年成矛盾焦点

“我爸妈把唯一的宝贝女儿都送给你了，才结婚你就变脸，不愿意去他们那过年，真没良心。”“从来都是夫唱妇随，哪有儿子不在自己家，跟着老婆回家过年的道理。”在玄武区婚姻登记处门口，一对小夫妻拉拉扯扯的，两人闹别扭的原因其实很简单，就是为了除夕夜在婆家还是娘家过。

从元旦开始，小两口突然聊到了这个问题，“我家在农村，又是独生子，新婚第一年带媳妇回家是不用说的惯例。如果带不回去，作为男人，也太没有面子了。况且，自古以来都是媳妇在婆家过新年，只有大年初二才回娘家。”男方摆出了这样的理由。对此，女方则有些不服气，“男女平等，凭什么还要用旧标准要求女性？大家都是家里的‘独苗苗’，26年来，每年她都是陪父母过的，总不能一结婚就让自己的老爸老妈在家里冷冷清清过节吧。”

婚姻登记处工作人员表示，随着独生子女纷纷步入结婚潮，一对夫妇赡养4位老人渐成主流，最近几年，为了春节回谁家闹不愉快甚至来离婚的都有。

爱周刊记者 项凤华

**★点评：**春节临近，作为家里的“独苗”，很多“80后”夫妻为“去谁家过年”这个不大不小的问题开始了争论，有的甚至吵了起来，闹到要离婚。



主持人：马玲  
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：  
<http://blog.dsqq.cn/?114706/>  
邮箱：mling5@163.com  
QQ：21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

## 微博的爱恋

罗东尼，网络工程师。家里很多兄弟姐妹，所以父母供他上学很是不易。大学毕业后罗东尼就一直留在南京，在这个城市，他需要付出更多的努力。



麦吉娜，毕业后选择了一家大型民营企业，非常辛苦，天天没日没夜地加班出差，在这个城市她需要宣泄的出口和自娱自乐的精神。

## 初识地：机场候机厅

很多年轻人都借助微博走入了“次即时沟通”时代，一百来字的长度，手机终端的普及，让都市的年轻人可以随时随地向自己的粉丝报告当下的状态。罗东尼在某机场等待着一班晚点了航班，他拿出自己的手机链接上了微博，写了一条“最讨厌的晚点还是发生了”，麦吉娜那时就坐在他对面，用标准的“拇指族动作”双手操作着手机，闲着无聊，罗东尼进入朋友阿生的微博空间，发现阿生的一个粉丝三十秒前刚刚发送了一条微博“××机场能不晚点吗？真真儿受不了扛不住。懂？”罗东尼看着好笑，回复了一条“晚点机场也不乐意啊？”突然发现那条微博配的一张照片上有个人特像对面的女孩，细看果真是她，他心想十有八九这个人是阿生的粉丝，可是又不确定他们之间是真的现实中的朋友还是仅仅限于互粉状态，罗东尼很机灵，在刚才的回复后面又加了一条“你是在等××航班吗？阿生的朋友？”一边发一边观察着对面的麦吉娜，不出15秒他就看到了意料之中的惊讶表情，很快他收到了麦吉娜的回复，只有两个字“你是？”罗东尼站了起来，走到麦吉娜身边坐下，“麦吉娜，你好，我是罗东尼，阿生的朋友。”麦吉娜几乎有半分钟没有明白怎么回事，原来刚才微博上的沟通对象其实就是坐在自己对面的这个男人。

## 表白地：茶餐厅

互粉后的罗东尼和麦吉娜开始并没有蹭出什么爱情的火花，作为同是阿生的朋友，他们仅仅是在微博上相互关注的两个人，但是渐渐的，工作中、生活上一点一滴慢慢暴露，让两个人开始不约而同地留意对方的发言。调侃自己，宣泄情绪，罗东尼用自己最擅长的网络技术，经常在回复麦吉娜的内容中给她推荐好听的歌，搞笑的视频，同时也有一茬没一茬地帮助她一起宣泄。圣诞节前夜，一茶一坐里，罗东尼和麦吉娜分别点了铁观音和大红袍，这是罗东尼在微博上跟她讨论了很久的两种茶，“你还记得30天前我跟你只是两个坐在飞机场的陌生人吗？”罗东尼从包里掏出个包装得很漂亮的礼盒，“送你的，圣诞礼物。”

麦吉娜有点不知所措，“这么客气干嘛，什么东西？”“围脖啊，纪念咱们认识30天。”罗东尼笑着说。“你还挺有浪漫主义色彩，送我东西，有事求我？”麦吉娜并不是傻瓜，男生送女生礼物，如果不是哥哥送妹妹，一定就是送给喜欢的人。“呃。”罗东尼有点不好意思，“好围住你喽！”好不容易挤出几个字，麦吉娜噗嗤一声，揉了揉坐在对面的这个大男孩，假装骂道，“30天前过来搭讪的那股勇气今天到哪里去啦。”两个人都笑了，他们都明白，他能让她开心，她能令他前进，为什么不在一起呢？

**★编辑点评：**很多网络上的眷恋者并不一定是因为喜爱网络，而是需要一份精神上的支柱，以此摆脱很多都市症状带来的孤独感、失落感、挫败感等等。爱情并不是消费堆砌起来的黄金城，更多的是心与心的沟通，如此的爱情，尽管简单，但是长久，并且牢固。

你们有什么记忆深刻的“爱情地标”？你们有什么动人的表白情节？欢迎来QQ：21258115跟我韶韶哦。